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Citát na září:
"Život je choroba, která se přenáší pohlavním

stykem a na kterou se umírá."
Neznámý autor

Citát na říjen:
"Tchyně je žena, která dává svou krásnou a hod-

nou dceru hnusnému a odpornému mužskému,
aby spolu zplodili nejkrásnější děti na světě."

Hromádka

Zasláno na obec
Dva měsíce prázdnin utekly, jak se říká "jako voda" a díky bohu můj syn je prožil ve zdraví. Prázdniny

trávil u babičky v Březovicích.
Myslela jsem, že by pár dní pobyl i u tety nebo neteře ale když jsem mu to chtěla navrhnout, jenom se

podíval na babičku a odpověděl "Babí ty mně tady nechceš"? No bylo rozhodnuto. Zpočátku to vypa-
dalo trochu divoce, třeba když si parta kluků vzpomněla zahrát fotbal před domem u babičky kde stojí
zaparkovaná auta a podobně takže jsem trnula hrůzou, aby někde něco nevyváděl. Po dohodě s panem
starostou si kluci posekali hřiště a svoji energii mohli vybijet tam. A aby se nenudili pan Ginzl jim celé dva
měsíce půjčoval klíče od sálu kde si mohli i zahrát v jakoukoli hodinu kdy je napadlo pink ponk.

A tak babičko, pane starosto, příbuzní a známí, trenéři z mšenskéno fotbalu chci Vám všem podě-
kovat, že ty dva měsíce prázdnin byly fajn.

Výtvarné dílny
v úterý 27.srpna a ve středu 28.srpna se konaly

ve společenské místnosti v čp.39 výtvarné dílny.
V úterý si mohli její návštěvníci vyzkoušet práci
se senem pod odborným dohledem paní Clsařo-
vé. Sešlo se 21 dospělých a 5 děti. Měli možnost
vyzkoušet šikovnost svých prstů při výrobě zví-
řecích hlaviček, srdcí nebo ptáčků z voňavého
sena. V družné zábavě a při této zajímavé práci
čas pěkně uběhl. Paní Císařová nejprve předvedla
jak je potřeba připravit si vhodný materiál a pak
pomáhala nejen radou.

Ve středu 28. srpna se opět ve společenské
mistnosti konala výtvarná dilna k soutěži "Naše
zahrádka", kterou vyhlásila místní organizace

Ladislava Takáscová

Českého zahrádkářského svazu spolu s obecním
úřadem v Březovicích. Dílny se zúčastnilo 12 dětí
a 7 dospělých. Obrázky, které děti vytvořily, budou
zařazeny do soutěže "Naše zahrádka" v rámci
podzimní výstavy.

Děkujeme všem kteří pomohli s přípravami.



Rozloučení s prázdninami:
v sobotu 31.srpna proběhlo v Březovicích roz-

loučení s prázdninami. Na této akci se podíleli jak
ženy z Březovic, tak obecní úřad a zástupci mysli-
veckého družstva Hubert. Pro děti byla připravena
trasa o délce asi 4 kilometry, na které plnily různé
úkoly. Jezdily na koloběžkách, skákaly přes švi-
hadla, házely mince do sklenice pod vodou, připra-
vena pro ně byla i opičí dráha s provazy a spousta
dalšího. Celkem pro ně bylo připraveno 6 stanovišť
a na každém tři soutěžní úkoly. Start i cíl byly
na hřišti v Březovicích. Zde byly připraveny další
soutěže a losování cen. Děti měly možnost svést
se hasičskou aviií a zastřílet si ze vzduchovky
a vzduchové pistole pod vedením pánů Maršálka
a Hrnky. Dále si zde mohly prohlédnout živou
lišku a orla, o kterém jim mnoho zajímavého po-
věděl pan Novák. Občerstvit se mohly limonádou
a k zakousnutí pro ně připravily ženy z Březovic
palačinky, párky v rohlíku a langoše.

Obecní úřad v Březovicích tímto děkuje všem,
kteří připravili toto zábavné odpoledne.

Podzimní výstava
Podzimní výstava se koná jak každoročně první

víkend v říjnu tj. v sobotu 5.října a v neděli 6.října.
otevřeno bude v sobotu od 9 do 17 hodin a v ne-
děli od 9 do 15 hodin. Své výstavní exponáty
můžete přinést v pátek od 7 do 19 hodin. Jablka
a zákusky do soutěže můžete přinést během pátku
nebo v sobotu do 8 hodin ráno. Bližší informace
najdete na plakátku na zadní stránce zpráviček.

Volby do PS
Volby do poslanecké sněmovny parlamentu ČR

se konají ve dnech 25 a 26 října 2013. Bližší in-
formace k volbám budou průběžně zveřejňovány
na úřední desce. Volební místnost bude letos
ve společenské místnosti v čp.39.

Jízdné a autobusy
Na stránkách středočeského kraje jsou informace

k jízdnému, zatím nedošlo k žádným změnám. Jen
připomínáme že:
- formuláře "Žádost o stipendium Středočeského

kraje na dojíždění do školy" a formulář "Pouče-
ní k žádosti o stipendium Středočeského kraje
na dojíždění do školy" byly sloučeny do jednoho
formuláře.

- termín podání formuláře "Žádost o stipendium
Středočeského kraje na dojíždění do školy" byl
posunut na konec každého pololetí školního
roku.

Žádost o stipendium najdete také zde nebo je
k dispozici na OÚ.

Jinak došlo k změnám v některých jízdních řádech
a ke zřízení nových linek (Hubálov). Nové jízdní
řády, včetně souhrnných, jsou k dispozici v pří-

~ slušných sekcích webu dopravce Jízdní řády.
Zákovské průkazky pro levnější jízdné žáků

a studentů si na další školní rok můžete zakoupit
a nechat potvrdit nejméně na čtyřech místech
Mladoboleslavska - v Mladé Boleslavi, Mnichově
Hradišti, Benátkách nad Jizerou a Bělé pod Bez-
dězem. Průkazka musí být před ověřením z naší
strany správně vyplněna, opatřena fotografií
a potvrzena školou.

Její ověření vyjde na 40 korun.
Průkazky jsou vydány ve dvou verzích - pro žáky

do 15 let (sleva z plného jízdného 62,5 %)
a pro studenty od 15 do 26 let (sleva 25 %
z plného jízdného). Průkazka je platná ve chvíli,
kdy je opatřena fotografií a potvrzena školou
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a místem pro ověření průkazek. Žákovské
jízdné platí pro jízdu ze zastávky bydliště žáka
do zastávky nejbližší místu sídla školy, na praxi,
internáty a koleje. Podrobnosti k průkazkám jsou
na našem webu v sekci Pravidelná autobusová
doprava - Žákovské jízdné.

Místa pro ověřování průkazek žákovského jízd-
ného - Mladá Boleslav, Infocentrum Transcent-
rum bus, s.r.o., Autobusové stanoviště, pondělí
až pátek 6 až 17 hodin - Mnichovo Hradiště,
Klub s.r.o., Masarykovo náměstí 299 - Benátky
nad Jizerou, Knihkupectví Jana Rákosníková,
Na Burze, Pražská 4S - Bělá pod Bezdězem,
Knihkupectví Jiřina Jirásková, Masarykovo ná-
městí 22.

Čipovou kartu pro levnější a rychlejší cestování
autobusem si můžete bezplatně vyřídit na čty-
řech místech Mladoboleslavska.

Přímo v Mladé Boleslavi v Informačním centru
společnosti Transcentrum bus na Autobusovém
stanovišti. Dále pak také v Mnichově Hradišti
na Masarykově náměstí v Klubu s.r.o., v Bělé
pod Bezdězem na Masarykově náměstí v knih-
kupectví Jiřina Jirásková. Čtvrtým místem je opět
knihkupectví, tentokrát v Benátkách nad Jizerou
- Na Burse, Jana Rákosníková.

Cena karty je 99 Kč, po zaplacení se stává Vaším
majetkem, její životnost je podle údajů výrobce
karet S let. Budete-li kartu používat pravidelně,
ušetříte a urychlíte odbavení v autobuse. Zachá-
zejte s ní tak, aby nedošlo k jejímu mechanické-
mu, tepelnému nebo magnetickému poškození.
K platbě jízdného můžete v našich autobusech
využít také čipovou kartu Dopravního podniku
Mladá Boleslav, nebo BusLine, mimo nových
karet, které vydává integrovaný

dopravní systém Libereckého kraje IDOL.

Nebezpečný odpad
Svoz nebezpečného odpadu provede fa. COM-

PAG Mladá Boleslav s.r.o. 19. 10. 2013 v 9:00
hod od budovy Obecního úřadu. Odvezeny budou,
: obaly od barev, autobaterie, lednice, mrazničky,
televizory, PC s příslušenstvím, rádia, vysavače,
kuchyňské elektrospotřebiče, zářivky. Zařízení
musí být kompletní, tj. nesmí chybět žádné pod-
statné části a nesmí být demontované. Dále bude
odvezen olej a zbytky barev v dobře uzavřených
nádobách a nesmí jevit známky úniku barvy a ole-
je, monočlánky a drobné baterie.

Jiné druhy odpadu nebudou odvezeny.
Odvážen bude pouze odpad a elektrozařízení

pocházející z domácností! Odvoz se netýká
odpadů z podnikatelské činnosti.

Během měsíce října bude přistaven i kontejner
na velkoobjemový odpad.

Dále upozorňujeme, že kontejnery na plasty
a sklo slouží jen fyzickým osobám a rozhodně
do nich nepatří odpad z podnikatelské činnosti.

v

Ctvrteční cvičení
Paní Vlaďka Paulusová Vás zve na "Cvičení

pro ženy každého věku" a "Cvičení pro děti" které
se bude konat vždy ve čtvrtek na sále v Březovi-
cích. Přesné datum a doba zahájení cvičení budou
včas oznámeny.

v

Zádost
Vzhledem k tomu že se blíží výročí zahájení

první světové války (1914-1918), sháním infor-
mace o pomnících v obci z té doby. Vděčný budu
i za fotografie a jiné dokumenty. Kopie budou
uloženy na OÚ.

Děkuji Z. Vo/ák

Informace pro občany
Cena za odvoz komunálního odpadu zůstává

i pro rok 2014 nadále stejná.
Sazba poplatku za komunální odpad činí ročně

pro:
- fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt

-SOO,-Kč
- fyzickou osobu, které byl podle zákona upravu-

jícího pobyt cizinců na území české republiky
povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt
na dobu delší než 90 dnů - SOO,-Kč

- fyzickou osobu, která podle zákona upra-
vujícího pobyt cizinců na území ČR pobývá
na území republiky přechodně po dobu delší
3 měsíců - SOO,-Kč

- fyzickou osobu, které byla udělena mezinárodní
ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo
dočasná ochrana podle zákona upravujícího
dočasnou ochranu cizinců - SOO,-Kč

- fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu
určenou k individuální rekreaci, nacházející se
na území obce, ve které není hlášena k pobytu
žádná fyzická osoba - SOO,-Kč

- fyzickou osobu, která má ve vlastnictví byt
nebo rodinný dům, nacházející se na území
obce, ve které není hlášena žádná fyz. osoba
- SOO,-Kč

Připomínáme, že na OÚ můžete zakoupit nové
popelnice a to jak plastové s kolečky tak i pozin-
kované za 900,-Kč. Zajistěte si proto včas před
nalepením nové známky na odvoz komunálního
odpadu novou popelnici.
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Obec Březovice u Bělé pod Bezdězem
,

ari . Vás srdečně zve na
, , tradiční

Z I VYSTAVn
která se koná v sobotu 5. října a neděli 6. října 2013

Záštitu nad výstavou převzali:
senátor PhDr. Jaromír Jermář a Jan Hamáček

Vystavovatelé a prodejci:
Zahradnictví Tomsa z Cisté
Jiřiny ze zahradnictví Brzák, Sloveč
Růže od Pelcůze Sobotky
Kvě1jny pana Sourka z Milovic
ZO CSZ Březovice- ovoce, zelenina z našich zahrádek
Zahradnictví Tomsa z Cisté - prodej květin, cibulovin a ukázky vazeb
Domov Modrý kámen - výtvarné práce .
Domov Dolní Cetno - výtvarné práce
Mateřské školky z Březinky a Katusice - práce našich dětí
Myslivecké družstvo Hubert Březovice - lovecké trofeje
Jana Císařová - výrobky ze sena
Prodej: medu, květin, keramiky, drátkovaných kamenů a šperků, svíček, košíků,

bytového textilu, koláčů a zákusků. ..,
V kulturním programu vystoupí: dechová hudba Ceský ráj ze Všeně,

skup ma Trampský děs a dechová hudba Plechařinka z Ceského dubu,
děti z mateřske školky v Katusicích

Sobota:
Od 10 hodin vystoupí dechová hudba Český ráj ze Všeně
Od 14 hodin vystoupí skupina Trampský děs
Vyhlášení výsledků soutěze o: "Nejlepší ovocný zákusek z Březovic a okolí"
Minimálně 4 kousky do soutěže (prosíme zároveň i o recept)
se přijímají na sále v pátek do 19nodin a v sobotu do 8 hodin,
vyhodnocení a předání cen v sobotu v 15 hodin.

Neděle:
Taneční soubor mateřské školy Katusice od 9:30 hodin
Od 10:30 a od 13:00 hodin vystoupí dechová hudba Plechařinka
Vyhlášení výsledků soutěže "Nejkrásnější jablko z Březovic a okolí"
Vyhlášení výsledků soutěže "Naše zahrádka"
Minimálně 4 jablka se přijímají na sále v pátek do 19 hodin
Vyhodnocení a předám cen mezi 13 a 14 hodinou.

Občerstvení szajištěno v místní restauraci.
Vstupné dobrovolné

Otevřeno v sobotu 9:00 až 17:00 hod. a v neděli 9:00 do 15:00 hod.
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